
ATA DE N° 109 DA 01ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª TURMA DO CONSELHO 

SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL DE MATO 

GROSSO DO ANO DE 2024. 

Data: 23 de fevereiro de 2024, 14h. 

Local: Plenário Mario Cardi Filho  

Presenças: Presidente Gisela Alves Cardoso, Secretário Geral Fernando 

Augusto Vieira de Figueiredo, Secretária-Geral Adjunta Adriana Paula Tanssini 

Rodrigues Silva e Diretor Tesoureiro Helmut Flávio Preza Daltro. Conselheiros 

(as) Estaduais: Alinor Sena Rodrigues, Cristiano Pizzatto, Danielly Garcia 

Piatto, Darley da Silva Camargo, Eduardo Alves Marçal, Eduardo Marques 

Chagas, Elvis Antonio klauk Junior, Felipe de Oliveira Santos, Fernanda Brandão 

Cançado, Janone da Silva Pereira, Jaqueline Proença Larrea Mees, Jose 

Moreno Sanches Junior, Jose Patrocinio de Brito Junior, Leonardo Andre da 

Mata, Marcus Augusto Giraldi Macedo, Marina Cristina Tabile, Mauri Carlos 

Alves de Almeida Filho, Nalian Borges Cintra Machado, Narana Souza Alves, 

Nicomedes Lindolfo Freitas Neto, Raquel Arruda Soufen Braz, Roberta Vieira 

Borges, Roseni Aparecida Farinácio, Selma Pinto de Arruda Guimarães, Tatiane 

Barros Ramalho e Wanessa Correia Franchini Vieira. Conselheiros (as): 

Federais: Stalyn Paniago Pereira Ausência Justificada: Adriana Vanderlei 

Pommer, Alana Gabi Sicuto, Fernanda Brandão Cançado e Jefferson Luis de 

Queiroz. Item I e II – Abertura e verificação do quórum. Confirmado o quórum, 

o Presidente declarou aberta a sessão. Item III – Leitura e aprovação da ata 

da sessão anterior. Aprovada a unanimidade e sem retificações a ata da sessão 

anterior, realizada em 15/12/2023. Item IV. Comunicações da Presidência: 

Feitas na sessão do Conselho Pleno realizada na data de ontem. A sessão 

passou a ser presidida pelo Secretário-Geral Fernando Augusto Vieira de 

Figueiredo. Item V. ORDEM DO DIA. Processo retirado de pauta a pedido do 

relator. 05) Processo n. 11.0000.2023.014791-3 – Recurso em Inscrição 

Definitiva – Recorrente: Tatiane Pereira da Silva Santos. Recorrido: OAB/MT. 

Relatora:  Alana Gabi Sicuto. PEDIDO DE PREFERÊNCIA.  06) Processo n. 

11.0000.2023. 015195-5 – Recurso em Inscrição Definitiva. Recorrente: 

Gabriela Vitória Lima Manduca. Recorrido: OAB/MT. Relator: Mauri Carlos 

Alves de Almeida Filho. Presente a recorrente. O relator fez a leitura do 



relatório e voto para conhecer do recurso e no mérito negar provimento, 

mantendo a decisão proferida pela Câmara Julgadora. Em discussão. Fizeram 

uso da palavra os Conselheiros Narana Souza Alves e Marcus Augusto Giraldi 

Macedo. Em votação. Aprovado a unanimidade pelo Conselho nos termos do 

voto do relator. 03) Processo Disciplinar n. 0000628/2018 – Classe I. 

Recorrente: A. R. d. A. F. – OAB-MT 14.760/O (Procurador: Gilberto Maltz Scheir 

– OAB/MT 8848. Recorrido: S. B. A. (Advogado Assistente:  Maurício Sales 

Ferreira de Moraes – OAB/MT 14.826/O). Relatora: Adriana Vanderlei 

Pommer. Presente o procurador do recorrente. Ante a ausência justificada da 

relatora o Conselheiro Eduardo Marques Chagas fez a leitura do relatório e voto 

conhecer do recurso e no mérito negar provimento, mantendo a decisão 

proferida pelo TED/OAB/MT. Dada palavra ao advogado do recorrente pelo 

tempo regimental. Em discussão. Fez uso da palavra Marcus Augusto Giraldi 

Macedo e Fernanda Brandão Cançado, pedindo vista regimental. Vista deferida. 

Julgamento adiado para próxima sessão que será realizada no dia 

22/03/2024 as 8h, saindo o procurador intimado. O presidente solicitou que a 

secretaria encaminhe o processo para todos os membros da Turma. 04) 

Processo Disciplinar n. 0000201/2020 – Classe I. Recorrente: F. R. D. S. – 

OAB-MT 9189/O (Procurador: Paulo Pitaluga Costa e Silva Filho – OAB/MT 

31.474/O). Recorrido: Ex-Offício/TED/OAB. Relatora: Roseni Aparecida 

Farinácio. Presente a recorrente e seu procurador Marcelo Coelho (OAB/MT 

5950/A). A relatora fez a leitura do relatório e voto para conhecer do recurso e 

no mérito dar provimento, reformando a decisão do TED/OAB/MT. Dada a 

palavra ao advogado da recorrente pelo tempo regimental. Em discussão. Fez 

uso da palavra o Conselheiro Eduardo Marques Chagas pedido vista regimental. 

Vista deferida. Julgamento adiado para próxima sessão que realizará no dia 

22/03/2024 às 8h horas, saindo a recorrente e seu advogado intimados. 01) 

Processo Disciplinar n. 0000287/2020 – Classe I. Recorrente: H. N. D. S. 

(OAB-MT 3286/A) e F. S. P. (OAB/MT 9202/O). Recorrido: L. F. F. S. (Advogado 

Assistente:  Brenno de Paula Milhomem – OAB/MT 17.720/O). Relator: Pedro 

Martins Verão. Revisora: Roberta Vieira Borges. Presente o recorrente. A 

revisora fez a leitura do relatório e voto para negar provimento ao recurso e 

manter a decisão proferida pelo TED e aderir a parte do voto quanto prescrição 

dos apontamentos constantes na certidão de fls. 47 e 47-v. Dada a palavra ao 



recorrente pelo tempo regimental o mesmo dispensou. Em discussão. Fizeram 

uso da palavra: Leonardo André da Mata abrindo divergência para reduzir a pena 

para 90 dias de suspensão; Alinor Sena Rodrigues; Elvis Antonio Klaul Junior; 

Fernanda Brandão Cançado; Narana Souza Alves; Selma Pinto de Arruda 

Guimarães; Marcus Augusto Giraldi Macedo. Em votação. Retificado o voto 

lançado na ata da sessão anterior do Conselheiro Felipe de Oliveira Santos. 

Aprovado por maioria o voto da revisora que mantem a penalidade de suspensão 

aplicada pelo Tribunal de Ética e Disciplina da OAB/MT. 02) Processo 

Disciplinar n. 000071/2020 – Classe I. RECORRENTES: K. C. F. C. (OAB-MT 

22.979/O) e K. F. F. C. R. (OAB/MT 16.495/B). Recorrido: M. C. D. S. (Advogado 

Assistente: Cristian Carla de Campos – OAB/MT 30.182/O). Relatora: Raquel 

Arruda Soufen Braz. Revisor: Pedro Martins Verão. Revisor: Eduardo 

Marques Chagas. Ausente as partes. O revisor fez a leitura adotando o relatório 

da relatora e votar divergente da relatora para dar parcial provimento ao recurso 

para aplicar de 120 (cento e vinte) dias de suspensão e multa de 04 anuidades, 

bem como para que seja instaurado processo de exclusão dos quadros da OAB 

em relação a K. F. F. C. R. desde que transite em julgado o presente recurso. 

Em discussão. Elvis, patrocínio. Em votação. Aprovado por maioria o voto do 

revisor Eduardo Marques Chagas dando parcial provimento ao recurso para 

aplicar de 120 (cento e vinte) dias de suspensão e multa de 04 anuidades.  07) 

Processo n. 11.0000.2023. 017091-7 – Inscrição Definitiva – Recurso. 

Recorrente: Jener Regiani Maltezo. Recorrido: OAB/MT. Relatora: Marina 

Cristina Tabile. Ausente o recorrente. A relatora fez a leitura e relatório e voto 

para conhecer do recurso e no mérito negar provimento mantendo o 

indeferimento de inscrição nos quadros da OAB, por exercer cargo de agente 

sócio educativo, que é incompatível com a advocacia. Em discussão. Não 

havendo discussão, em votação. Registrado o impedimento dos membros da 

Câmara Julgadora Jose Patrocínio de Brito Junior, Narana Souza Alves e Roseni 

Aparecida Farinácio. Aprovado a unanimidade nos termos do voto da relatora. 

Palavra livre. Fizeram uso da palavra: Conselheiro Federal Stalyn Paniago 

Pereira para informar que na primeira sessão deste ano no CFOAB, irá solicitar 

que seja formalizado perante ao TRF da 1ª Região um pedido de providências 

quanto a morosidade na tramitação dos recursos perante aquele Tribunal; falou 

do Projeto de Lei de reforma do Código de Processo Penal; o STF determinou a 



implantação do juízo da garantia em todo o território nacional; habilitação do 

CFOAB no processo que tramita no STF, sobre o COAF poder tomar medidas 

sem o filtro do judiciário; o CFOAB foi ao STF para garantia do sigilo profissional.; 

Secretário-Geral Fernando Augusto Vieira de Figueiredo; Conselheiro Eduardo 

Marques Chagas relatou ao Conselheiro Federal da dificuldade que os 

advogados estão tendo de acesso aos inquéritos relacionados ao 8 de janeiro. 

Não havendo mais inscritos, o Presidente agradeceu a presença dos 

Conselheiros, vindo a encerrar a sessão às 16h55min. Eu, Adriana Paula 

Tanssini Rodrigues Silva, Secretária da Sessão, mandei lavrar a presente ata, 

que segue assinada por mim e pelo Presidente da Sessão. 

 

 

 

 

Fernando Augusto Vieira de Figueiredo 

Presidente da Sessão 

 

 

 

 

 

 

Adriana Paula Tanssini Rodrigues Silva 

Secretária da Sessão 


